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Ata da Primeira Reunião Ordinária de forma Remota de dois mil e vinte um do Colegiado do Curso 

de Graduação em Engenharia Química, realizada em quinze de abril de dois mil e vinte um.

Às quinze horas e dez minutos do dia quinze de abril de dois mil e vinte um, na plataforma da RNP,
endereço, http://conferenciaweb.rnp.br/webconf/bruno-lobato-augusto, realizou-se a Primeira Reunião
Ordinária de forma Remota do ano de dois mil e vinte um do Colegiado do Curso de Graduação em
Engenharia Química. Compareceram à reunião os seguintes Conselheiros: Professor Dr. BRUNO
LOBATO AUGUSTO, Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Química; a representante
Técnico-administrativo ELIANA DA SILVA, os professores: Dr. MAURICIO CORDEIRO MANCINI, Dr.
PAULO JANSEN DE OLIVEIRA e o Dr. RUI DE GÓES CASQUEIRA, representantes do Departamento
de Engenharia Química; o Professor Dr. DARI CESARIN SOBRINHO, representante do Departamento
de Química Orgânica, a Professora Dra. JAQUELINE DE LIMA PIRES, representante do Departamento
de Arquitetura e Urbanismo, o Professor Dr. MARCELO DE FREITAS, representante do Departamento
de Química Fundamental, Professor Dr. JOÃO LUIS ALVES PINHEIRO, representante do
Departamento de Ciências Administrativas, o professor Dr. ANDRE LUIZ VIDEIRA DE FIGUEIREDO,
representante do Departamento de Ciências Sociais e a professora Dra. FABIOLA DE OLIVEIRA DA
CUNHA, convidada a participar da reunião como ouvinte. O Professor BRUNO LOBATO AUGUSTO,
Presidente deste Colegiado, iniciou a reunião às quinze horas e dez minutos. Inicialmente, o Professor
BRUNO LOBATO AUGUSTO, solicitou aos presentes aprovação para inversão dos assuntos da pauta. 

: Aprovado. Dando continuidade, foram tratados os seguintes assuntos de pauta: Decisão Assunto 1:
Após ampla discussão, e em atendimento doAprovação do anexo PPC referente ao período 2020-1. 

parecer favorável do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE), contido na Deliberação 289
/CONSU/2020, descrito no "Art. 9º - Os Anexos aos Projetos Pedagógicos de Curso, com ou sem
componentes curriculares criados especificamente para o primeiro período letivo de 2020, após
a necessária aprovação preliminar nos respectivos colegiados de curso de graduação, deverão
ser encaminhados à Câmara de Graduação para aprovação final.". Decisão: O Colegiado aprova
com 01 (uma) abstenção, o documento referente ao anexo do PPC para o primeiro período de 2020. 

 O Professor BRUNO LOBATO AUGUSTO, relatou o: Nomeação de Vice-Coordenador.Assunto 2
convite à Professora Dra. FABÍOLA OLIVEIRA DA CUNHA, para participação da reunião comunicando
a indicação de seu nome para atuar como Vice-Coordenadora do Curso de Graduação em Engenharia
Química; esclarecendo não haver necessidade de eleição e obedecendo o mandato de dois anos
obtidos pela nomeação da Chapa anterior. : O Colegiado aprovou por unanimidade a indicaçãoDecisão
do nome da professora Dra. Fabiola Oliveira da Cunha para atuar como vice-coordenadora do curso de
Graduação em Engenharia Química. : Definição de pré-requisitos e co-requisitos dasAssunto 3
disciplinas criadas no semestre: IT 751 - Métodos Computacionais Aplicados I - Teórica, IT 752 -
Métodos Computacionais Aplicados II - Prático, IQ 304 - Físico Química I Mod. A e IQ 305 - Físico

 A disciplina IT752 Métodos Computacionais Aplicados I - Prático, teráQuímica I Mod. B. Decisão: 3.1
como co-requisito a disciplina IT751 Métodos Computacionais Aplicados I - Teórico. As3.1.1. 
disciplinas entram como substituição em definitivo, com total equivalência a disciplina IT 383 Métodos
Computacionais Aplicados I (2-2). Aprovado por unanimidade.  A disciplina  Decisão: .Decisão 3.2
IQ305 Físico Química I EQ Mod. B, será ministrada no quinto período do curso e terá como pré-
requisito a disciplina IQ 304 Físico Química I EQ Mod. A., a mesma atuará como co-requisito da
disciplina IT 384 Fundamentos da Indústria Química e da disciplina IC 395 Físico Química II.  Decisão:
O colegiado aprovou com uma abstenção a utilização dos co-requisitos enquanto durar o período
remoto em formato trimestral  Assuntos Gerais: Avaliação dos Pré-Requisitos das. Assunto 4:

IT 392 Laboratório de Engenharia Química II (0-2), IC 371 Química Orgânica II (2-0) e ICdisciplinas: 
280 Estatística Básica (2-0). O Colegiado decidiu que o Professor BRUNO LOBATODecisão: 
AUGUSTO fará um levantamento, visando a possibilidade de alteração no encadeamento de disciplinas



no Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em Engenharia Química. Nada mais havendo a tratar, o
Professor BRUNO LOBATO AUGUSTO franqueou a palavra aos presentes e, como não houvesse
quem fizesse uso da palavra, deu por encerrada a Reunião às dezesseis horas e trinta e cinco minutos
e, para constar, eu, ELIANA DA SILVA, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e demais
presentes.
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